



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CGIC Nº 37, DE 22 DE MARÇO DE 2013.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, RETIFICA o Edital CGIC nº 37, de 22 de março de 2013, no item 7: Da Realização da Prova Objetiva, leia-se: A prova objetiva será realizada na data de **09 de junho de 2013 e o término da prova será às 12h**. Assim como, subsequente:

- a) 7.6.1. Somente poderão levar o caderno de provas os candidatos que saírem da sala **às 12h, no término da prova**.
- b) 9.1. O gabarito preliminar da prova será divulgado na data provável de **09 de junho de 2013**, após 16 horas.
- c) Em consequência dessa alteração na data da prova objetiva, fica retificado o **cronograma**, conforme segue:

Evento	Data Prevista
Aplicação das provas	09/06/2013
Publicação dos gabaritos preliminares	09/06/2013 (após 16h)
Prazo para interposição de recursos	Até 03 dias uteis

Pelotas, 02 de abril de 2013.

Helenara Plaszewski Facin
Diretora de Concursos CGIC/UFPel

Prof. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor UFPel